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Mutual Mèdica
Conseil Administratiu

Acta nútn. 223
A  les 19  bores i 30 minuts ciel clia 28 de juny 

ciel 19 33  es reunéix el Conseil Administratiu de 
la Mutual Médica en sessió extraordinaria de se- 
gona convocatoria amb assistència dels Companys 
Drs. M estre i Puig, Bosch i A viles, Fornells, 
Queraltó, Guardia i Bilbao, Llangort, Cornude- 
11a, Henriquez, Abacial i Servent.

Han excusat la seva 110 assistència els Drs. O li
ver, Paquez, Roca i Bordaz.

Presideix el Dr. M estres i Puig i actua de Se- 
creari el Dr. Queraltó.

Oberta la sessió és llegeix i s ’aprova l’acta de 
la anterior ordinaria.

A  continuado cl Sr. President dóna compte 
que amb motiu de la renovació reglamentaria 
anual de càrrecs s 'ha convocat aquesta sessió e x 
traordinaria per tal de constituir el noii Conseil 
Administratiu, donar possessio als nous Companys 
elegits i prendre comiat deis que cesen.

Aprovat l'objecte cle la reunió que té llor clins 
del termini reglamentan la Presidencia fa  cons
tar que correspon cessai* en aquesta sessió en vir- 
tut dels acords de l ’Assemblea als Consellers, 
Drs. Fornells, Conill, Guardia, Cortés, Oliver, 
Roca i Pinet, Abad i Valdés i Servent i Cam ps; 
i per a substituir-los han estât nomenats respecti- 
vament els D rs. Pell i C u ffi, Rocha, Marqués i 
Bertrán Loveras, Mercader i Rigualt, Bataller, 
Sánchiz i Codina.

Seguidament són pregats d ’entrar a la sala de 
sessions els Companys novament elegits els quais 
han estât oportunament convocáis. Assisteixen els 
Drs. Pell, Rocha, Marqués i Bertrán, Lloverás, 
Bataller, Sánchiz i Codina, i es dóna compte que 
se’ls consideri com a present als efectes de la pre
sa de possessió.

Reunit tot el conseil amb els membres que ces- 
sen i ais novaments elegits, el S r. President fa 
les següents manifestacions :

Elogia a tots els Companys que avui cessen en

llur càrrec testimoniant-los-hi el pregon agraì- 
ment de tot el Coliseli per la valuosa collaboració 
C[ue han prestai i en 110111 propi i dels altres Con
sellers els hi fa avincnt també el seti agraiment per 
les proves cle consideració i estima personal re- 
budes de tots ells i els hi correspon oferint-los-hi 
el mi llor record i la més sincera simpatia eie tots 
els Consellers que resten al Coliseli. Adrecant-se 
als companys novament elegits els dóna la més 
coral benvinguda i es felicita pél fet cl’haver ob- 
tingut el vot unànime cle l ’Assemblea per a ocupar 
llurs càrrecs i confia que la seva collaboració serà 
altament profitosa per la Mutual i que podrà con
tinuar l’esperit cle compenetració i harmonia que 
havia regnat fins ara en el Coliseli donant-se el 
fet reinarcable cle què en tots els assumptes s'ha 
produit una unanimitat absolutament espontània 
sense que mai s ’hagi tingut que arribar a cap vo- 
tació. Acaba explicant el criteri que sempre l'ha 
inspi rat des de la Presidència cle procurar res- 
pondre en tot moment al pensar dels companys 
per tal que la tasca administrativa cle la mutuai 
sigui harmònica i 1111 exemple cle bona unió i com- 
panyonia.

Intervé el Dr. Fornells que agraeix les parau- 
les d ’elogi cle la Presidència i m anifesta que per 
baver estat honorat amb el nomenament de Secre- 
tari del Coliseli General del Sindicat s ’ha vist 
obligat a deixar el càrrec del Consell Adm inistra- 
tiu de la Mutual, la qual cosa fa amb vertader sen- 
timent car s ’ha via trobat sempre molt bé en 
l’ambient d ’aquest Consell per l ’altesa de mires, 
entusiasme i cordialitat que hi regnava. Acaba ofe- 
rint-se a tots els Consellers des del seu càrrec 
cle Secretari del Sindicat des del qual diu m irarà 
sempre amb la m ajor simpatia l’obra magnifica 
del Consell Administratiu de la Mutual.

Intervé el Dr. Guàrdia i Bilbao, que visiblement 
emocionat manifesta que agraeix les paraules de 
la Presidència i que eli que ha servit sempre a la 
Mutual i al Sindicat amb el m ajor entusiasme, 
ara des d’un Hoc de simpre soldat cle files conti-


